赏菊 五爱小学二3班 锡报小记者 施弈茗

周六下午,妈妈带我和外婆去 惠山古镇赏菊。

菊花有红的、黄的、白的、绿的,五彩缤纷,看得我眼花缭乱,这个也想瞧瞧,那个也想看看。我发现有几朵菊花颜色很奇怪,花瓣上深深浅浅的有好几种颜色,中间是深黄色的,到边上的时候是红色的,真有意思!菊花的花瓣也是干姿百态,有的一瓣一瓣卷起来,像一个大大的棒棒糖,有的一条一条垂下来,像大波浪卷发……

外婆觉得菊花特别美,一直叫我给她拍照,她摆了好多姿势,一会儿叉腰,一会儿比心,我"咔嚓""咔嚓"拍个不停。

"秋菊能傲霜",我真希望美丽的菊花开得久一些,更久一些!

(指导老师:杨芳)

秋天的树

五爱小学二2班 锡报小记者 袁麒迪

秋天来了,大自然的颜色变得 五彩斑斓,美丽极了。我喜欢漫步 在秋天的大地上,发现了许许多多 美丽的事物。

我看见一棵棵高高的银杏树,它们的叶子像一把把小金伞。一片片金黄金黄的银杏树叶飘落在地上,像是给大地铺上了一层金黄的地毯。

我看见一棵棵高高的枫树,它们的叶子像一个个小手掌,一片片火红火红的枫叶飘落,像一只只美丽的蝴蝶,在微风中翩翩起舞。

秋天真是个美丽的季节,我爱 秋天! (指导老师:陈亚雯)

找秋天

五爱小学二4班 锡报小记者 贾云萌

我问妈妈:"妈妈,今年的夏天怎么这么长?"妈妈说:"现在已经是秋天啦!"我一脸疑惑:"秋天在哪里?我怎么没发现?"妈妈笑着说:"宝贝,带上你善于发现的双眼,去找一找秋天吧!"

我来到田野里。稻子披上了金黄的外衣,弯下了腰。微风吹拂,稻田荡起了金色的涟漪。哦,秋天把脚印留在了稻田里。

我来到公园里。枫叶被秋风吹红了脸,米粒般的桂花散发出香甜的幽香,菊花绽开笑脸。哦,秋天把脚印留在了公园里。

我来到果园里。金灿灿的橘子,像一盏盏小灯笼挂满枝头。火红的柿子在枝头迎风轻舞,成熟的芳香引得小鸟垂涎。哦,秋天把脚印留在了果园里。

我兴冲冲地跑回家,告诉妈妈 我的发现:"妈妈,我找到秋天了! 它在我们善于发现的眼睛里!"

(指导老师:张志毓)

秋日的美好

五爱小学二3班 锡报小记者 蒋宸宇

星期天上午,秋高气爽,我和妈妈兴高采烈地外出散步。

满树的枫叶,红彤彤的,在枝头向我们招手。小花园的菊花开了,它们颜色各异,竟相绽放。走着走着,阵阵清甜的花香扑鼻而来,抬头一看,金灿灿的桂花开满枝头,漂亮极了!

妈妈对我说:"秋日的美好,不仅是欣赏美景、品尝美食,更是耕耘过后的收获。"听了妈妈的话,我暗自下了决定:明年春天,我要在阳台上种下番茄种子,我要好好地照料它,等到秋天,我就能收获成熟的果实啦!

(指导老师:杨芳)

小公园的秋装

五爱小学二8班 锡报小记者 祝梓瑜

我家楼下有个小公园,秋天来了,秋姑娘给小公园也换上了绚丽的秋装。

银杏树的树叶逐渐变黄了,一簇簇的,仔细看,金黄中还带着一点点绿,像一把把渐变的小扇子。

梧桐树的树叶在秋风中摇摇 晃晃地落下来,铺在地上,像给大 地妈妈盖上了一条金被子。

我最爱的枫树的叶子也慢慢变红了,它们在秋风中摇摆,好像彼此击着火红的小手掌,庆祝着秋天的到来。

树下,摆放着一盆盆金黄色的 菊花,像一群穿着黄裙子的仙女聚 在一起跳舞。

漫步在秋色中,我仿佛也被镀上了一层金黄色,融进了浓浓的秋 意里。

(指导老师:李琰)

秋天的颜色

五爱小学二10班 锡报小记者 朱舸

一阵凉爽的风吹过,路上来来往往的行人纷纷裹紧了衣服。我知道,秋天来了。

大家都说秋天是金色的,可我觉得秋天是五颜六色的。看,秋姑娘带着她的画笔和颜料盘来到了

秋天的天空湛蓝湛蓝的,朵朵白云像棉花一样飘浮在空中。秋姑娘给稻田涂上了黄色,稻田变得金黄金黄的。她给枫叶涂上了红色,枫叶变得火红火红的。她给柿子涂上了橘色,柿子们像个个小灯笼挂在树上。

秋天,真是一个五彩缤纷的季节。 (指导老师:丁娴)

五彩斑斓的惊喜 五爱小学二3班 锡报小记者 洪艺桐

一阵风,轻轻地,就像妈妈的 拥抱,吹过树梢。叶子们换上了金 黄的连衣裙,旋转着,飘落下来。

田野里,农民伯伯辛辛苦苦种 的稻谷成熟啦!一望无际的稻田, 就像金色的海洋。

果园里,苹果穿上更红更艳的外衣,像小朋友过节时的红脸蛋。石榴也笑开了口,露出红宝石一样的牙齿。

花园里,菊花争相开放,红的、 黄的、白的、粉的……连成一片,像 五彩缤纷的海洋。

秋天,给我们带来了五彩斑斓的惊喜。

(指导老师:杨芳)

秋日果园奇妙夜

五爱小学二3班 锡报小记者 常心耘

秋天的夜晚,一阵风吹过果园,传来了欢乐的说笑声。

圆滚滚的苹果哥哥伸了个懒腰,打开了话匣子:"哎呀,终于凉快啦!看,那个毛茸茸的小家伙是谁?"大伙儿一看,原来是今年新来的猕猴桃弟弟。

猕猴桃弟弟害羞了,小声说: "你们别看我外表长得奇怪,我内心美着呢!我有绿色的果肉,黑色的种子,又香又甜!"大伙儿听了鼓起掌来。

夜深了,水果们都进入了香甜的梦乡。 (指导老师:杨芳)

游黄山

五爱小学二2班 锡报小记者 孔唯唐

九月的第一个周末,我和贝贝姐姐一起去爬黄山了,去寻找书中的奇石和美景。虽然很累,但也很开心,我们发现了很多惊喜!

让我印象最深的是"仙人指路",它就像仙人竖起食指,指向"天宫"。我们还发现了著名的"猴子观海",小猴子双手抱在胸前,仿佛在欣赏美丽的云海。一路上,我们还看到了"梦笔生花""鳌鱼驮金龟"……

登上光明顶后,我们看到了远近闻名的"迎客松",它似乎在说: "欢迎来到黄山。"黄山松树有的像梯子,有的像人,还有的像小动物。我们还看到了小松鼠在枝头嬉戏,好不热闹。

读万卷书,也要行万里路,带着知识去旅行,真是收获满满!

(指导老师:陈亚雯)

她从夏天走来 五爱小学二8班

锡报小记者 仝玥涵

一位美丽的少女,她从夏天走

走近一瞧,她头戴一顶五彩斑斓的帽子,散发出阵阵树叶的清香。她身穿金黄色的衣裳,在秋风的吹拂下显得那样的美丽动人。她脚踩红的、黄的、紫的交织在一起编织成的地毯,情不自禁地翩翩起舞,不时发出沙沙的声音。

她沿着地毯一直慢慢地走,是那么悠闲自在。走着走着,她闻到一股沁人心脾的味道,她加快了脚步。喔!原来那是梨子、苹果、柿子、橘子的香味。

天色渐晚,天空被晚霞渲染得那样神秘,她亲吻着这世间的美好,流连不肯离开。

(指导老师:李琰)

美丽的秋天

五爱小学二6班 锡报小记者 闫嘉桐

秋风吹,云朵飘, 好像在变魔术。 秋风吹,雨滴落, 好像在弹钢琴。 秋风吹,树叶舞, 好像在开舞会。 我爱美丽的秋天!

(指导老师: 顾圣尧)

秋姑娘来了 五爱小学二8班 锡报小记者 唐诺伊

夏天走了,秋天到了。秋姑娘 带来了凉爽。

走进公园,眼前出现了一片五彩缤纷的景象。黄色的银杏树叶扇呀扇,扇走了夏天的炎热;红红的枫叶飘呀飘,邮来了秋天的盛装;橙色的果树你挤我碰,橘子、柿子、鸭梨都喊着人们去摘呢!

多么美丽的秋天啊!小朋友们,你喜欢这样的秋天吗?

(指导老师:李琰)

金色之秋 五爱小学二3班 锡报小记者 朱思齐

秋天来了,我漫步在公园里, 放眼望去,山下、湖边、路旁,呈现 出各种黄色。淡黄、金黄、橘黄、土 黄,各种黄色层层叠叠,把大地装 扮得格外漂亮。

银杏爷爷披上了金黄的外衣,菊花姐姐染上了鹅黄的卷发,橘子弟弟也穿上了黄衣裳……金色的秋天真美啊! (指导老师:杨芳)